

ОРГАНИЗАЦИЯ  
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

ГЕНЕРАЛЬНАЯ  
АССАМБЛЕЯ



Distr.  
GENERAL

A/9964  
12 December 1974  
RUSSIAN  
ORIGINAL: SPANISH

Двадцать девятая сессия  
Пункт 36 повестки дня

ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ДЕКЛАРАЦИИ ОБ УКРЕПЛЕНИИ МЕЖДУНАРОДНОЙ  
БЕЗОПАСНОСТИ

Вербальная нота Постоянного представительства Чили при  
Организации Объединенных Наций от 10 декабря 1974 года  
на имя Генерального секретаря

Постоянное представительство Чили при Организации Объединенных Наций тепло приветствует г-на Генерального секретаря и в связи с рассмотрением пункта 36 повестки дня, озаглавленного "Осуществление Декларации об укреплении международной безопасности", имеет честь направить ему содержащийся в приложении ответ на документ, имеющий условное обозначение A/9870. Этот документ представляет собой в отношении нашей страны новую попытку иностранного вмешательства в ее внутренние дела и открытое попрание не только соответствующих положений Устава нашей Организации, но также и самой "Декларации об укреплении международной безопасности", принятой 16 декабря 1970 года.

В этой связи Постоянное представительство Чили просит Генерального секретаря распространить настоящую ноту и приложение к ней в качестве официального документа двадцать девятой сессии, относящегося к пункту 36 повестки дня.

## ПРИЛОЖЕНИЕ

22 ноября текущего года делегация Кубы при Организации Объединенных Наций и глава делегации Организации освобождения Палестины при Организации Объединенных Наций направили просьбу Генеральному секретарю Организации Объединенных Наций распространить в рамках пункта 108 повестки дня, текст совместного Коммюнике, подписанного коммунистической партией Кубы (К.П.К.) и Организацией освобождения Палестины (О.О.П.) по случаю визита в Гавану г-на Яссира Арафата, председателя О.О.П. Упомянутое Коммюнике распространено в документе А/9876.

В указанном документе, имеющем очевидную советскую коммунистическую ориентацию, повторяются известные клеветнические измышления против Чили и говорится о "боевой и неограниченной поддержке", мнимому сопротивлению нашему правительству.

Не удивительно, что кастровский режим продолжает выступать в роли авангарда советского проникновения в Америку и пытается вмешиваться в дела других стран с целью подрыва их суверенитета.

Однако присоединение О.О.П. к этой позиции и к этим целям является заслуживающим сожаления актом, который омрачает будущее палестинского народа и затрудняет перспективу справедливого и прочного мира на Ближнем Востоке. Фактически отождествление критериев и целей, которое отражено в упоминаемом документе дает основание предполагать, что О.О.П. собирается играть на Ближнем Востоке такую же роль, какую играет кастровский режим в Америке, со всеми вытекающими отсюда и хорошо известными внутренними и внешними последствиями.

Делегация Чили отвергает лживые и клеветнические обвинения, содержащиеся в этом документе, и обращает внимание на это новое и открытое попрание принципа невмешательства, провозглашенного представителем Кубы и представителем-наблюдателем О.О.П. при Организации Объединенных Наций.